

新安江畔，“微博达人”织的欢

黄山大观微博盛典“经典微博”浓情回顾

6月30日~7月1日，由市场星报社、安徽黄山元一柏庄投资发展有限公司、腾讯微博联合举办的2012黄山大观(安徽)微博达人盛典在屯溪盛大启幕。作为省内首次大型微博活动，此次活动中，百位安徽省内最聚人气和影响力的“微博达人”欢聚在新安江边共织“围脖”盛典。

作为主办方代表，安徽黄山元一柏庄投资发展有限公司总经理曹银霞、腾讯商务拓展中心总监胡佳晶、市场星报社执行总编陈宝红分别致辞。作为省内首次大型微博活动，当天，来自北京、上海、江苏以及安徽的全省、市的达人们在网络“热议”本次盛典。同时，本次活动还征集了80多位微博达人参加了“腾讯微博达人走进齐云山采风”活动。

田杨杨 朱丹丹
记者 何曙光 邹传科

花絮：安徽微博达人，“问道”齐云山

7月1日，齐云山景区和腾讯微博共同组织了“腾讯微博达人走进齐云山采风”活动，并在网络征集了80多位微博达人参加了此次活动。

当天上午，80多位达人一起驱车来到齐云山景区，在景区优秀讲解员的引导下，达人

们全面的了解了齐云山的道家思想、摩崖石刻、丹霞地貌、田园风光以及休闲养生文化。达人们在惊叹于大自然神奇妙笔的同时，更对中国传统的道家文化和精神心生向往。

微博达人在景区内，边游览边听讲解，另外手中的手机

也一刻没闲着，众多的美景被发送到微博上让粉丝们共享。粉丝们纷纷转发和评论，都表示为齐云山深厚的道教文化、神奇的丹霞地貌、秀美的田园风光、绝伦的摩崖石刻所折服。

据悉，齐云山暑期还推出了针对亲子自驾游和求学

避暑游优惠政策。父母携未满18周岁的子女游齐云山，子女凭身份证或户口本可免景区门票；对参加2012中高考的学子，凭本人有效准考证原件可免门票；对全国所有教师和学生，凭有效证件实行优惠政策。



互动环节：《甲午大海战》片花“亮相”

在当天的活动现场，“神秘亮相”的《甲午大海战》片花让众多微博达人们抢先看到了这部史诗级海战大片的震撼场景。

“回到那个耻辱的年代，让我们更加期望祖国的繁荣富强，坚决抵御任何外族侵略战争。”据安徽出版集团影视中心刘正

功主任介绍，《一八九四·甲午大海战》由安徽出版集团投巨资拍摄，冯小宁执导，陆毅、杨立新、龚洁等主演，将于7月6日正式登陆全国院线。据了解，全片接近三分之一的时长都是全景展现黄海那场惨烈的战役，北洋舰队军舰的实体重现也可谓是成片最大的手笔。

达人「经典微博」



林清平：在黄山屯溪境内的新安江畔行走，你仿佛就是一支画笔，走到哪泼墨到哪，每一根线条都无比精致，每一片色彩都那样宁静又不失张扬。我羡慕那些住在画里的屯溪人，更想在这里拥有属于自己的一扇窗，好将那些画定格收藏，然后落款印，送给我心中最爱的人。难道你不这么想吗？



李伟：#黄山大观微博盛典#到徽州可看的东西很多，石桥便是其一。有名的如歙县太平桥、紫阳桥，休宁的登封桥，举不胜数，更有各具魅力的廊桥，分布在歙县许村、唐模、呈坎、岩寺、北岸等地。至于山村古道，不经意间闪现的小桥流水，老藤古树，不仅让人浮想联翩，还常发思古之幽情。



博警涛涛：感谢@市场星报@腾讯安徽的邀请，有幸参加此次安徽微博达人盛典，两天的时间很短暂，在这短暂的时间内 皖籍达人微观天下相聚黄山品一壶美酒听一曲悠扬淡雅的古曲游异曲同工之处的齐云山风景区尝精美的美食品尝美食游览美景之余结交新朋友新老博友交流的盛会。



西方求败：#黄山大观微博盛典#现在可以去新安江边上一起“织围脖”啦！新安江的源头是六骨尖山脉我数年前曾去过一次！那里风景如画空气新鲜山中有许多丰富物产令人流连忘返，希望这次也能去参加这次盛典。



索马里海盜王：#黄山大观微博盛典#黄山徽州文化，徽州文化园，由碑廊、牌坊群、徽派盆景园、紫阳书院、新安画苑、古徽四宝斋、新安药堂、徽商纪念馆、徽戏楼、徽茶品茗阁、徽菜馆、文昌阁、五凤楼等部分组成。



海阔天空：#黄山大观微博盛典#微博改变了我们的生活，微博打开了我们的天空。亲们，让我们一同领略“五岳归来不看山”的黄山之美，一同感悟千年徽文化之美。让我们在新安江边上一起“织围脖”。



赵各：#黄山大观微博盛典#走在屯溪的大街小巷，随处可见两面都被烤得金黄金黄的小烧饼，远远就能闻到梅菜的醇和腊肉的香味。轻轻咬上一口，外酥里香，令人回味无穷！



群姐：#黄山大观微博盛典#趁着年轻，带着热情，三五好友，结伴同行，黄山大观，现在进行，迎客松下，留住青春，光明顶前，浮想联翩，天都峰上，感慨万千。一品黄山，天高云淡。



管鹏：#黄山大观微博盛典#一车的微博达人准备启程前往黄山大观参加安徽微博达人盛典，好多熟人，大家一起交流。难得的周末大家放松下，估计要中午才能到达目的地，到时候会看见美丽的新安江畔，江边交流微博心得。



记者何曙光：#黄山大观微博盛典#失亦得，游齐云山易行，听教授言学难得。今日上午，安徽大学社会与政治学院吴宗友教授在元一大观内讲授《堪舆与人居环境》，纵观历史风云，博谈当下文化，精彩之极！



涓涓细流：#黄山大观微博盛典#黄山美景，四季不同。春看杜鹃盛开，百鸟欢歌，夏看飞瀑流泉，峰峦叠翠，秋看红叶满山，瑰丽无比，冬看银装素裹，巧石如玉。山是屹立的，景是流动的，相约黄山，感受徽文化。



杨小妍：#黄山大观微博盛典#诸多精英，齐聚一堂。虽一路奔波，却也景色精致，不负劳累。大家此处拍照，彼处欢腾，综合用餐，无半点焦虑。现时，倒也堆在一起谈天说乐，一副欣荣气象。这里是黄山大观，我们的微博盛典。



尤佳锋：#黄山大观微博盛典#织出五彩斑斓，织出秀色可餐，织出山居闲趣，织出野游清欢。



天边的云：#黄山大观微博盛典#天都奇伟云海幽，蓬莱莲花高入秋。欲识黄山真面目，风华半在玉屏楼。



王俊霖：#黄山大观微博盛典#品徽菜，赏徽剧，围观天下，博览黄山，这才是舌尖上，眼睛里的徽州。



新安房产网 马乐：富游如太空旅游、航海、登山少则上万多则上千万。当然除了富游还有穷游。穷游也有它的独特的魅力。同时也能考验大家的毅力。